

小J侃球

# 克罗地亚VS意大利 B组生死之战的终极对决

本报讯(记者 林小杰)随着欧洲杯赛事的深入,B组的小组赛迎来了最为紧张刺激的终极对决。北京时间6月25日凌晨3点,克罗地亚队与意大利队将上演一场关乎晋级命运的生死之战。这场比赛的胜负,不仅将决定两支球队谁能跻身16强,更将影响整个小组的出线格局。

克罗地亚队近年来在国际足坛崭露头角,拥有众多实力出众的球员。然而,在本届欧洲杯上,克罗地亚队的表现却不尽如人意,首战以0:3惨败给西班牙队,次战又被阿尔巴尼亚队逼平,目前仅积1分,排名小组垫底,出线形势岌岌可危。对他们来说,这场比赛无疑是一场必须全力以赴的生死之战。

意大利队作为上届欧洲杯的冠军,本届赛事的表现同样令人关注。前两场比赛,意大利队1胜1负,积2分暂列小组第二。意大利队的出线形势相对较好,只需打平即可。然而,如果输球且西班牙队故意“放水”给阿尔巴尼亚队,意大利队也将面临被淘汰的风险。因此,这场比赛对于意大利队来说同样至关重要。

从双方的历史交锋来看,克罗地亚队与意大利队的较量总是充满悬念。两队在过去的比赛中互有胜负,难分伯仲。然而,在本届欧洲杯上,克罗地亚队的防守问题及意大利队的“锋无力”问题是两队需要解决的难题。克罗地亚队需要找到破解意大利队稳固防守的方法,意大利队则需要解决锋线无力的问题,才能在这场生死之战中占据优势。

在战术层面,克罗地亚队可能会采取更加积极的进攻策略,力求取得胜利;意大利队则可能会以稳固的防守和高效的反击来应对克罗地亚队的进攻。这场比赛将是一场战术与心理的较量,谁能更好地应对压力、发挥自己的优势,谁就有可能笑到最后。

对于球迷来说,这场比赛无疑是一场不容错过的视觉盛宴。两支球队都拥有众多实力派球员和精彩的战术打法,他们的对决将是一场充满悬念和激情的比赛。

总之,这是一场备受瞩目的生死之战,无论结果如何,这场比赛都将为我们带来难忘的足球记忆。让我们拭目以待,期待这场精彩对决!

欧洲杯赛程表，包含时间、组别、球队信息。

22日,在2024欧洲足球锦标赛F组第二轮比赛中,葡萄牙队以3:0战胜土耳其队。图为葡萄牙队球员C罗在比赛前。



足球“杰”说员

## 这一次, C罗“骗”过了全世界

昨日凌晨,德国欧洲杯F组结束第二轮最后一场比赛的争夺。C罗率领的葡萄牙队以3:0完胜土耳其队,成为继东道主德国队和西班牙队之后,第三支取得小组赛两轮全胜的球队。更让人欣喜的是,尽管C罗还没有在他参加的第六届欧洲杯中打开“进球账户”,但他渐入佳境的状态,让所有热爱他的球迷都有理由相信——C罗距离进球不远了。

其实,本场比赛,C罗有两次机会无限接近进球。然而,他的两个“假动作”,不仅骗过了对手,甚至也骗过了全世界熟悉C罗的球迷。

比赛第55分钟,C罗接右路队友的斜传直插禁区,土耳其后卫解围失误,C罗得到直接面对门将的绝佳机会。此时,C罗拥有非常好的单刀射门角度,更重要的是,葡萄牙队已经两球领先,无论从局面还是进球时机上来讲,射门都是正确的选择。我们不用怀疑结果,因为带球奔向球门的,是欧洲杯历史射手王。

然而,就在C罗右脚触球的那一刻,全世界球迷正要欢呼进球来临时,他却出人意料地将皮球传给左路插上、位置更好的B费,帮助后者打进制胜一球。相信不少球迷和我当时的反应是一样的,惊诧、愣住、不自觉地起立鼓掌。

当然,赛后也有人质疑——C罗之所以选择传球,是为了“刷数据”。因为这次助攻之后,39岁的C罗在6届欧洲杯中送出8次助攻,追平了捷克传奇波博斯基,并列成为欧洲杯历史“助攻王”。

然而,当比赛结束前,C罗在小禁区里再次得到绝佳机会的时候,他仍然没有任何犹豫,直接将球传给身后位置更好的队友。很显然,C罗之志并不在“历史助攻王”这样的“虚名”。他深刻明白,如今的自己对于葡萄牙队的真正意义。

有兴趣的读者可以翻一翻第一轮结束后我的评论文章。尽管首战获胜,但葡萄牙队还是暴露出很大的问题。其中最明显的,就是全队在进攻端过于依赖C罗。我想这一点,C罗自己也看在眼里。因此在第二轮比赛中,C罗用自己的两脚无私传球告诉弟弟们:“哥不要你们喂饼,球应该是这样踢的!”

于是,我们在比赛中看到了更加自信从容的葡萄牙队门将,因为每个人都清楚地知道,自己也可以成为那个终结者。而这,也是C罗最想看到的。或者说,只有拥有这样的C罗,对于葡萄牙队来说才是最有益的。

张之杰

## 全民健身中心综训馆 部分场地将暂时关闭

本报讯(记者 李诗怡)昨日,记者从安踏全民健身运动中心获悉,因举办2024年全国跳绳段位挑战赛预选赛(晋江站),该中心综合训练馆的羽毛球、篮球场将于6月29日12:00至30日18:00暂停对外开放,6月30日18:30起将恢复对外开放。

## 中国沙排男队 无缘巴黎奥运会

新华社浙江宁波6月23日电 在23日于宁波象山举行的2024亚排联沙滩排球洲际杯决赛中,中国沙排男队不敌澳大利亚队,与巴黎奥运会资格失之交臂。同日进行的女子决赛中,中国女队不敌日本队,未能增加一张奥运入场券。

根据巴黎奥运会沙滩排球项目参赛名额分配规则,此次杯赛男女冠军将直接获得奥运资格。同时,这也是亚排联旗下尚未获得奥运参赛权的球队的最后机会。

此前,中国女子组合薛晨/夏欣怡已凭借世界排名为中国争得一个奥运席位。

在23日的男子决赛中,中国组合王延伟/李杰以2:0击败澳大利亚二队,而由哈力克江/吴佳欣组成的中国一队以1:2不敌澳大利亚一队,比赛被拖入决胜局。

中国和澳大利亚在决胜赛中都选择继续派出一队原班人马出战。决胜赛首局,中国队以21:17先下一城。澳大利亚队在第二局初段依旧比较急躁,但在局末找回状态,以23:21翻盘取胜。决胜局中,中国队老将哈力克江意外受伤,尽管他坚持比赛,但已无法扭转劣势,中国队最终以10:15输掉关键一局。

女子方面,中国在22日的半决赛中经历决赛考验,艰难淘汰新西兰晋级。决赛中,曹舒婷/朱玲娣在二号场地以2:0横扫日本二队,但一号场地的王婧哲/董颖以1:2落败,比赛同样进入决胜赛。

中国队在决胜赛中做出人员调整,由曹舒婷搭档董颖出战,而日本队依旧派出一队原有阵容应对。换人后的中国队在第一局有些配合不默契,以10:21大分差落败,第二局经过苦战以23:21扳回一城。决胜局,中国队顽强追分,但仍以14:16失利。

巴黎奥运会沙滩排球项目男、女各有24个参赛名额。作为东道主的法国队自动获得名额,2023年沙排世锦赛冠军获得一个名额,截至6月9日获得奥运积分世界排名前17位的组合各获得一个资格。剩下的5个名额由五大洲奥运资格赛的冠军球队获得。巴黎奥运会沙排资格并非个人资格,可由各协会内部调配。

## 塞纳河水流湍急 巴黎奥运会开幕式彩排被迫推迟

新华社巴黎6月22日电 由于近期的连续降雨导致塞纳河水位过高、水流湍急,为了安全起见,原定于6月24日举行的巴黎奥运会开幕式彩排被迫推迟。

此次彩排原计划安排大约90艘船只参与,这些船只将在7月26日的开幕式当天负责在塞纳河上运送各代表团的运动员及相关人员。

按照巴黎奥组委的方案,本届奥运会将成为历史上第一个将开幕式从传统的体育场转移到开放的城市空间举行的奥运会。

今年上半年以来,巴黎的降水量相比往年明显增加,根据6月16日最新一次的检测结果显示,目前塞纳河的水质不适合举办奥运会铁人三项和公开水域游泳的比赛。

巴黎奥组委目前寄希望于接下来的一个多月降水量有所减少,有合适的时机进行开幕式彩排,同时也让塞纳河的水质在开赛前及时达标。

巴黎奥运会将于7月26日至8月11日举行。

## 中国男队获得 日内瓦国际田径赛 4x100米接力铜牌

新华社日内瓦6月22日电 在22日进行的日内瓦国际田径赛中,中国队以39秒03的成绩获得男子4x100米接力铜牌。

尽管周六日内瓦阴雨不断,不过由吴智强、邓智舰、严海滨、陈佳鹏组成的中国队依旧取得不错的战绩。冠军由荷兰队获得,成绩是38秒75,亚军瑞士队的成绩为38秒96。

此外,胡浩然以76米50的成绩获得男子标枪铜牌。

日内瓦国际田径赛于1983年创立,早期只是面对瑞士、法国及意大利的一些运动员。2020年,该项赛事成为世界田联洲际巡回赛的一部分,为铜标赛事。

## 梁欢梅开二度 泉州青工战平武汉联镇



泉州青工走走纺织队与武汉联镇队在比赛中。图片来自中冠官微

本报讯(记者 张茂霖)20日,2024中冠联赛大区赛武汉赛区排位赛开战,泉州青工走走纺织队与武汉联镇队展开较量。

此役,双方在下半场最后阶段各进两球,以2:2握手言和。

在小组赛中,武汉联镇队以3战全胜且一球未丢的成绩,锁定J组第一出线,泉州青工走走纺织队以1胜1平1负K组第二的身份出线。

虽然从小组赛的战绩来看,泉州青工走走纺织队处于劣势,但他们所在的K组可谓“死亡之组”,四支球队中有两支是去年中冠联赛的全国16强队伍,另外两支足球队分别是重庆、广州的冠军球队。能从K组出线,泉州青工走走纺织队的实力可见一斑。

此役,泉州青工走走纺织队安排张骥(门将),吕鹏权、梁欢、叶树文、邱义韬、黄亚滨、李峥宇、赵泓旭、周松涛、薛锡彤、阿力木江·艾尼首发。

比赛一开始,泉州青工走走纺织队表现得更加主动,黄亚滨、叶树文分别完成了两次高质量的射门,可惜都被对方防守球员破坏。随后,双方开始了拉锯战,都没能制造有威胁的射门。半场结束,双方互交白卷,但总

体来说,泉州青工走走纺织队是表现更出色的一方。

下半场易边再战,还没站稳脚跟的泉州青工走走纺织队就连续被对手完成两次射门,好在门将张骥做出关键扑救,没让球门失守。

抵挡住武汉联镇队的开局猛攻后,泉州青工走走纺织队在第70分钟凭借梁欢的一记超远距离“世界波”先开纪录。但仅仅过了3分钟,武汉联镇队通过射门机会强势扳平分比,比赛回到同一起跑线。

第80分钟,武汉联镇队通过长传,在禁区形成“单刀”机会,13号张良一蹴而就,将比分改写为2:1。这记进球也让现场观赛的武汉球迷陷入疯狂。

但泉州青工走走纺织队没有缴械投降。伤停补时阶段,梁欢在禁区内接队友传球直接打门成功,顽强地绝平分比。最终,泉州青工走走纺织队以2:2战平武汉联镇队。

“这场比赛,我们有5个主力球员因伤和停赛没能参赛。但场上的球员展现出了惊人的凝聚力。如果满分10分,我给球员们的表现打11分。”赛后,泉州青工走走纺织队主教练赵万里告诉记者。

## 足球、排球、射箭免费学 晋江青少年暑期公益培训班启动报名

本报讯(记者 李诗怡)暑假即将到来。为丰富中小学生的假期生活,普及体育运动知识,晋江市青少年校外体育活动中心、晋江市远华中学将联合举办青少年暑期公益培训班,免费提供足球、排球、射箭等项目的培训。目前,本次公益培训班已经启动报名,名额有限,先到先得。

据悉,身体健康的中小學生均可报名参加本次公益培训班。培训内容为足球运动基础知识、守门员专项训练,以及排球、射箭运动的基础知识。每个项目均开设两期,一期培训时间为7月1日至27日,二期培训时间为8月1日至28日。每期训练

24天。足球项目每期招收60人,排球项目和射箭项目每期各招收30人,学员需自备服装、运动鞋、护具。足球项目训练地点位于远华中学足球场,排球项目训练地点位于远华中学排球训练场,射箭项目训练地点位于远华中学射箭场。

## 晋江市第二届游泳场馆 水上救生技能大赛举行

本报讯(记者 林小杰 秦越)昨日,晋江市第二届游泳场馆水上救生技能大赛在晋江市第二体育中心游泳馆拉开帷幕。经过角逐,晋江海子汇学游泳俱乐部获得团体总分冠军。

本届技能大赛吸引全市120多名运动员参赛。大赛设置了个人组和团体组,涵盖抛绳救生、100米浮标救生、100米障碍游泳及模拟救生团队赛等项目,既全面考核参赛者的水中救生能力和团队协作能力,也是一次“以赛促学、以赛强技”的提升机会。

据晋江市文化和旅游局相关工作人员介绍,这是晋江市第二次举办游泳场馆水上救生技能大赛,此项大赛也是全省首创。与上一届相比,本届赛事在参赛人数、项目设置等方面都有提升。上届赛事共有79名运动员参赛,本届增加至120多名,其中,也吸引了不少女性参赛者;在项目设置方面,本届赛事根据救生需要调整,增加了100米障碍游泳项目,项目设置更加全面,更能考验参赛者的能力。

“这是我第一次参加水上救生技能大赛,感谢主办方为游泳场馆从业人员提供一个切磋技艺、展示技能的舞台,希望这个赛事能一直举办下去。”来自珠江文体游泳馆的黄瑜蓉获得了女子组抛绳救生个人第一名。她开心地说,游泳场馆从业人员一定要时刻保持锻炼,加强救生技能,才能更好地保障大家的安全。

据悉,本次赛事由晋江市文化和旅游局主办、晋江市游泳协会承办、晋江珠江文体文化发展有限公司协办。大赛进一步充实了游泳场所救生救援力量,提升了抵御、防范溺水事件能力,为安全生产工作保驾护航,为晋江公共游泳事业建设贡献一份体育力量。

